

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法、政等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市新津区法轮功学员林久良面临大邑县法院非法开庭

四川省成都市新津区法轮功学员林久良现被非法关押在成都市看守所。大邑县法院通知林久良的家属，于二零二二年六月二十一日上午9点半，林久良在大邑县法院被非法开庭。

法轮功学员张素英、周玉萍被成都市新津区社区工作人员骚扰

二零二二年五月十四日，家住新津区新平镇宝墩村（现在万街社区）法轮功学员张素英被该社区李光华带一男一女上门骚扰。他们到张素英家后问张有多大年龄，给你照张相。照完就走了。

二零二二年五月底的一天下午4点半左右，张素英到谢林小学接孙子。站在前排等孙子放学，突然有个穿着警服男子对着张拍照大约5分钟时间。拍完照就开着警车走了。

二零二二年五月十四日，家住新津区新平镇宝墩村（现在万街社区）法轮功学员周玉萍被该社区李光华带一男一女上门骚扰。他们到周玉萍后问周有多大年龄，给你照张相。照完就走了。

四川省成都市新津区法轮功学员周定春被社区人员骚扰

二零二二年四月底的一天，新津区新平镇万街社区和董大桥村一工作人员到家住该镇万街社区法轮功学员周定春家骚扰。周不在家，她的丈夫在家给他们开门后，那两人进屋后直接到周的房间看，然后就翻台历。周的丈夫问他们是不是找周？告诉他们周在地里种菜。那两人说，不找，就走了。

四川省彭州市隆丰镇法轮功学员刘兴秀和李天英被非法抄家

二零二一年十一月六日，四川省彭州市隆丰镇文家村法轮功学员

刘兴秀和李天英，在隆丰镇街道发台历，被绑架至军乐派出所，晚上，被带回去非法抄家，抢劫了她们的《转法轮》和其他大法书、现金等，并要求她们在抢劫的财物上签字。

二零二二年一月六日，警察说是去年的事情还没有完了，又逼迫两位法轮功学员做核酸检测。一月七日，李天英被逼录像、录音；刘兴秀被逼强行取手印、足印，并做全身检查。

四川彭州市葛仙山镇法轮功学员穆德凤遭骚扰

二零二二年端午节的前几天，有三个谎称检查燃气表的人，敲开彭州市葛仙山镇法轮功学员穆德凤的家门，进门就东看西看，而且其中一个人鬼鬼祟祟的在给穆德凤照像，穆德凤问他们究竟是干什么的？他们说只是来看看，没有别的意思。说话间他们就走了。

成都黎云等六位法轮功学员已被非法关押一年余

二零二一年四月二十五日，四川成都市新都区法轮功学员黎云被绑架。同年五月十二日，法轮功学员刘国华、谢世英、周玉秀、张训菊和黄怀洲夫妇被绑架。至今，他们六人已经被非法关押一年零一个月。

再次奉劝成都市新都区公、检、法、政法委人员，看清形势，立即停止迫害法轮功，释放上述法轮功学员，给自己留条退路，远离中共，不做中共的殉葬品！希望新都区公、检、法、政法委人员珍惜万古机缘，再来认真思考一下迫害法轮功的违法性。从而能作出正确的选择。◇



迫害法轮功 法网难逃

四川省成都市成华区政法委洗脑班人员骚扰陈薇民

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市成华区法轮功学员陈薇民女士，因坚信法轮大法，自二零二一年起，多次遭成华区政法委办的洗脑班张玉蓉等人员骚扰，企图骗取她的“放弃修炼”的签字，均未得逞。五月二十九日，她被张玉蓉等连拉带推到社区，遭威胁。陈薇民写下：坚修法轮大法。

二零二一年十月的一天，成华区政法委“关爱中心”（即洗脑班）的一个女人给陈薇民打电话，说要和她聊聊，地点在茶馆。

洗脑班来了一男一女，女人叫张玉蓉，男人叫曾世奎。他们轮番说他们的歪理邪说，谤佛谤法，暗中隐藏着他们潜移默化对陈薇民进行洗脑。大约谈了三个小时，他们想骗陈薇民给他们签字。陈薇民拒绝。他们说以后还会来找她。

二零二二年五月十九日，张玉蓉又打电话，要与陈薇民见面聊聊。陈薇民多次推托，拒绝。她就给陈薇民的儿子、前夫打电话骚扰，利用他们给陈薇民施压。又多次给陈薇民打电话，要与她见面“聊天”，实质是诽谤法轮功，企图洗脑迫害。



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

为了阻止他们的恶行，陈薇民当面抵制他们，揭穿他们的阴谋：你们这是对大法弟子的迫害，其本质是“清零”骚扰的另一种形式。

五月二十九日早上九点过，张玉蓉到陈薇民家中，让她到社区去见省市政法委的人，陈薇民不去，她就喊上成华区青龙街道万姓男子，两人对陈薇民连拉带推，男子威胁陈薇民说：不去，警察就在楼下，我让他们上来直接带你过去。

到了社区，屋里一男一女，说是省市政法委组织的协调小组成员。他们让陈薇民回答什么时间知道大法的、什么人介绍的、功法是谁教你的、每天什么时间炼功、什么时间学法、除了看《转法轮》这本书外，还看不看其他法轮功书籍、平时会不会给周边的人讲法轮

功事情等。陈薇民没有直接回答。他们还问她的家庭、工作、生活、爱好等情况。

谈了一个多小时，陈薇民问他们到底来社区干什么？他们就开始诽谤大法，诽谤师父。然后，让陈薇民签“（放弃修炼法轮大法的）承诺书”。陈薇民拒绝签字，张玉蓉还强迫拉陈薇民的手，按上红印，陈薇民挣脱开，没按在纸上。

他们威胁陈薇民说，马上让警察开警车，连夜把她送回攀枝花（陈薇民户籍所在地）；还说，马上给他们单位领导打电话；还说，让房东明天就把房子收走等等。

晚上十一点，过来了一个人，说是省政法委的“领导”，这个男的不报姓名，聊了几句，还是让陈薇民签“承诺书”。陈薇民在空白纸上写了：坚修法轮大法。

五月三十日凌晨两点左右，陈薇民回到家中。十几分钟后，派出所两警察气势汹汹地叫着陈薇民的名字，砸门，声音很大，叫开门，陈薇民没开，几分钟他们走了。

成华区政法委“关爱中心”（即洗脑班）张玉蓉电话：18908098500 ◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇